



CRONICA

Hot Istet

D. Tudor Jarlea, proprietar din localitate si deposedat de geamuri, pe strada Mircea-vel-Mare, a reclamat politiei...

Nicolae Costescu, marturiseste de asemenea ca la intrunirea dela 17 nu s'au discutat decat chestiuni privitoare la administratia muncitorilor...

Sarbu Maria vorbind de cele petrecute la intrunire, atribuie avocatului Barzan ciferla manifestului...

Tov. Rogobete declara ca el n'are del ciferla manifestului incriminat.

Gr. Costescu arata ca greva a fost hotarata de intreaga masa a muncitorimei...

Nicolae Ioniță face declaratii in aceleasi sens.

Calafas Nicolae, maistru, confirma ca incalpatul Fagaras n'a incetat lucrul la fabrica „Medeea”...

Ion Arsene, constient cu precedentul martor, declara ca intareste spusese acestuia.

Se renunță la restul de martori.

Rechizitorul

D. procuror, după ce face o descriere succintă a evenimentelor cari au areal România Mare, se opreste asupra lipsurilor si nevoilor inerente noiei stări de lucrari...

Trecând la faptele imputate acuzațiilor, găsește că ei s'au făcut vinovați de îndemna la grevă...

Conchide, cerând condamnarea acuzațiilor potrivit art. 16 și 28 din Legea pentru regularea conflictelor muncitorești...

Apărarea

Cel dinlăi în cuvântul acuzatului Ion Barzan, avocat din Constanța. D-asa respinge dela început învinuierile de scopuri materiale și egoiste...

Cât privește acuizarea de lipsa de patriotism și de străinism ce se aruncă acuzațiilor, d. Barzan arată că toți sunt de cea mai pură origină românească...

Ce l-a făcut pe acuzat, fiu al unui plugar cu avere, să adere la socialism?

Aprofundarea principiilor acestei doctrine, o inclinare spre misticism, participarea efectivă din parte-lă muncă—la munca câmpului—in sfârșit dorința de a îmbunătăți soarta muncitorilor.

Face apoi o descriere a organizației socialiste, a scopurilor de cultură și educație socială și umanitară urmărite de acest partid...

Orele fiind înaintate, se amână continuarea dezbaterilor pentru ziua de 19 c.

Rep.

Despăgubirile de război

Procesele ce urmează să se judece de Curtea de pagube de război de pe lângă Curtea de Apel Constanța.

24 Noembrie 1920 Pincus Șapira.

25 Noembrie 1920 Slatina Mavroiani.

26 Noembrie 1920 C. Popovici.

Dr. V. IORGULESCU CHIRURG-MAMOȘ

Strada General Lahovari No. 8

Orele de consultații 3-5 p.m.

ULTIMA ORĂ

Turburările din Grecia

După ultimele informațiuni primite până în momentul când punem ziarul sub presă, la alegerile din Grecia regalității au obținut 229 de voturi, iar venizeliștii 140.

După o radiotelegramă primită de câteva vase maritime, revoluția ar fi izbucnit în Grecia.

Cum însă pentru readucerea ex-regelui Constantin se cere partizanii acestuia să îndeplinească două iremi din totalul voturilor, se crede că actualul Regent va disolva parlamentul, procedând la noi alegeri cari vor reclama readucerea pe tron a ex-regelui Constantin...

Târgul cerealelor

Oborul Constanța pe ziua de 17 Noembrie 1920

Table with 2 columns: Căruțe orz, ovăz, rapiță, porumb, fasole. Prices in % kgr.

Oborul Silistra pe ziua de 15 Noembrie 1920

Table with 2 columns: Căruțe orz, rapiță, porumb, fasole. Prices in % kgr.

ROBERT RAIMAN & GOGONEA MARE ATELIER MECANIC

Reparațiuni de orice fel de mașini o o TURNATORIE SPECIALA o o pentru orice piese de mașini FABRICA DE ULEI DARAC DE LANA STR. ȘTEFAN CEL MARE

Iani Hristodolu - Str. Apollo No. 6

Magazin cu haine vechi și noi Reparațiuni de orice haine Se găsește ori-ce fel de piese agricole. Mașini de cusut, sobe etc, etc.

ROUL MAGAZIN DE GALANTEE ȘI MĂRGIȘURI "LA LUVRU" GEANIC CANCEANIAN

Str. Carol, 41

Z. Weinstock Șiu ȘEPCI ȘI PĂLĂRII FINE

Strada Carol 10 - Nou assortiment de demi-paltoane o o o o și ghete o o o o Prețurile cele mai moderate.

IULIAN ZOSMER Dentist Laureat din Berlin

Birou tehnic I. Pantelimonescu & R. Cocea

Constanța, Str. Carol 56

Execută bransamente de apă și lucrări interioare și sanitare, conform prescripțiilor Serviciului tehnic al orașului.

MATERIALE DIRECT IMPORTATE o o o PREȚURI DE EN GROS o o o

PANAIT P. ARVANITIS MANUFACTURA EN GROS ȘI EN DETAIL

Constanța, Str. Carol 56.

A. PAVLIDI M. G. ARVANITI & COMP. MAGAZIN DE MANUFACTURA EN GROS ȘI EN DETAIL

STRADA CAROL No. 68 - CONSTANȚA

AGRICOLA Societate Anonimă de Asigurări Generale Capital statuar 10.000.000 lei

La „Pirula” No. 14, Str. Ștefan cel Mare (Mangaliu) No. 14 CONSTANȚA

IN TRANȘEE - cari au făcut marș toată arta militară vechi și modernă - se servesc VINURILE cele mai alete. BUȚARE cari să satisfacă stomaentriile cele mai pretențioase și pungele cele mai moeste, GRATAR cari să perpelească inimile cele mai bătrâne, PELIN cari să-l jui la acul de gravată.

Prețuri fără ardei

Tănase Novac MAGAZIN DE ÎNCĂLĂMÎNTE ȘI GALANTEE Centrala Str. Carol No. 145

Sucursala Str. Ștefan cel Mare 28

MAI EFTIN CA ORI-UNDE

FABRICA DE CIOCOLATĂ „REGINA MARIA” R. Căpățână & C. Grigorescu

COMPTUAR GENERAL pentru Agricultură, Comerț și Industrie IMPORT-EXPORT

București, B-dul Carol No. 15 - Telefon No. 127

SIMPLONUL Vămuri și Expedițiuni Agentură, Commission

L. LAZAROVICI & Co.

Str. Dumitru Sturza No. 22, Constanța

MICA PUBLICITATE

Bun Contabil și rulinat, caută spre anajare Banca Marinosch Blank et Co. din localitate

70 hectare pământ arabil în apropierea satului Cenara, sunt de arendat sau de vânzare.

Camera mobilată și bucatărie se caută de închiriat.

Ocaziune De vânzare un motor american vertical 4 cai putere, două pompe de fântână, una capră de fer pentru transmisie, toate în perfectă stare de funcțiune, precum și levi, etc.

De închiriat o cameră nemobilată, cu intrare separată, bună pentru birou.

Două epe tinere pentru cavalerie de vânzare la d. Iacob Sliach, Cobadin, jud. Constanța.

BIROU TECHNIC ION PANTELIMONESCU & R. COCEA

H. BENUN, PINGU I. PINCOVICI ȘI FRAȚII COMERTUL DE PIEI, LĂNURI, CEREALE

CENTRALA: București, Str. Smârdan, 12 SUCURSALA: Constanța, Piața Independenței, 15

LAZAR D. ABRAMOVICI & ARNOLD BIRNBAUM Centrala: Str. Carol 46

HARALAMBIE N. MANGOIANU REPRESENTANT DE COMERT ȘI ASIGURĂRI

Table with 3 columns: Nationala, Societate de Asigurări generale, Agenția principală

Oficiul Român „Constanța” Societate Anonimă pentru Industrie și Comerț

Dimitrie Bălănescu, succesor Gheorghe Tattu Magazin cu fierărie, vopselărie, tablă neagră, tablă zincată

S'A REDESCHIS vechiul și cunoscutul DEPOSIT DE COLNIALE, mărunțișuri sticlărie, articole de fierărie, librărie și papetărie EN GROS

IMPORTANT pentru comercianți, pescari și țărani!!! Frângheria SPIRO I. MACRI, Constanța

La Magazinul STAVRU R. FRÂNGOPOL au sosit diferite mărfuri Coloniale și Brânzeturi